

河滨公园荷花争艳美景重现

昨天上午,市河滨公园人工湖畔,游人在盛开的荷花前流连、拍照。

当天,记者在市河滨公园人工湖南区看到,消失了两年的“荷叶田田,荷花争艳”景观重新出现在游人面前。

据市园林处河滨公园相关负责人介绍,2014年我市大旱,市河滨公园人工湖干涸,严重影响了荷花的生长。从2014年9月开始,公园铺设了输水管道,从光明路南段引来环保中水对湖区进行补水,同时又对湖底进行了防渗漏加固。经过管理人员两年来的精心养护,占地1.2万平方米的人工湖南区重又恢复了夏荷田田的美丽风景。

这名负责人称,目前,每天前往市河滨公园赏荷的游人达500人次。

本报记者 李英平 摄



火车上偶遇好心大姐 暖心话语点燃 疲惫中年人生活信心

□记者 吕占伟

本报讯 100元钱如今不算个大数目,但关键时刻,陌生人的百元援助却温暖了一个中年人疲惫的心,使他重拾前进的信心和勇气。7月6日下午,市民姜春峰来到晚报热线办公室,向记者讲述了他坐火车偶遇好心大姐的暖心事。

6月28日上午,49岁的姜春峰从市区柏楼车站乘坐小火车前往舞钢市人民医院照顾生病住院的老父亲。在车上,他与邻座一位舞钢籍大姐聊得熟络起来。“这位大姐中等个头,偏瘦,穿着花连衣裙,50来岁,长得慈眉善目。”姜春峰说,他没有固定工作,父母均已到了耄耋之年,父亲患有慢性病多次住院,母亲身体欠佳,妻子去年也因生病住院花了七八万元,家里欠了不少债。唯一让他欣慰的是,独生子今年高考考了515分(理科),走个二本应该没问题。

姜春峰说,欣慰之余,他又为孩子的学费发了愁。几番思量后,他对孩子说:“别上大学了,就咱们家里这种状况,还是出去打工吧!”

心里烦闷的姜春峰把这些事都说了出来。这位大姐听后狠狠说了他一顿,又从兜里掏出100元钱悄悄塞给了他。姜春峰慌忙推让了好几番,但是这位大姐的眼神和动作都很坚决,一定让他收下,说“都是舞钢人,就当是给老爷子买点营养品补补”。

这位大姐在舞钢市八台镇下了车,临下车时,她主动和姜春峰交换了联系方式,一再叮嘱他不要让孩子放弃学业,有啥困难与她及时联系。姜春峰说,大姐只透露自己姓赵。此后几天,姜春峰都被赵大姐的善心感动和鼓舞着,开始忙着帮孩子填报志愿,也没再与赵大姐联系,7月6日下午,他抽出空来到报社,想通过报纸感谢赵大姐。

昨天上午,记者根据姜春峰提供的手机号联系上了这位赵大姐。她说自己目前在北京,6月28日那天她在回舞钢市八台镇老家的火车上偶遇了姜春峰,很同情他家的情况。“谁家没有困难的时候啊!当时我看他愁眉紧锁,一问果然是碰到了困难。我有仨孩子,俩都是大学生,现在他们都成家立业了,当时我家生活也很困难,可我还是没让孩子们失学。困难都是暂时的,一切都会好起来的!”始终不愿透露名字的赵大姐一再表示,这是小事一桩,不值得宣扬,当时她身上只有200元,就给了姜春峰100元,“孩子上学,家里有啥困难,希望他随时与我联系!”

天空飘来一朵雨做的云

今明两天我市仍有阵雨

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以阴天天气为主,气温不算高。今天和明天我市部分地区仍有降水。

鹰城最近几日天色阴沉,降水也总是不期而遇,好在天气相对比较凉快。据市气象台工作人员介绍,今起三天我市仍以阴天或多云天气为主,气温虽然小幅回升,但并不高。今明两天我市部分地区会有阵雨或雷阵雨,大家出行要记得携带雨具。

今天白天到夜里,阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏东风2-3级,气温25℃-30℃。明天,多云转阴天,部分地区有阵雨或雷阵雨,白天最高气温32℃。后天,多云,白天最高气温33℃。



连日降雨菜价暴涨

昨天上午,市区体南农贸市场,一位商户在整理摊位上的蔬菜。

当天,记者在体南农贸市场了解到,10天前这里的茼蒿每斤(500克)售价1元多,当天售价为每斤5元;4天前,西红柿售价为每斤1元左右,当天售价两元。多名商贩表示,连日阴雨,大批蔬菜无法采摘、运输是近日蔬菜价格暴涨的主要原因。

本报记者 禹舸 摄

2016 家装建材博览会

装修·家居·建材·家具……

报名并签单可参与抽奖,100%中奖,景区门票等多重好礼等您来!

时间:8月4日-7日

地点:市体育村



主办单位:平顶山日报传媒集团

招商电话:13781076636 13629818656

媒体支持:平顶山日报、平顶山晚报、平顶山日报传媒集团党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山手机报、平顶山微报、平顶山微视、平顶山传媒客户端